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®YXIKO MET'EOGOX YXYMBOAO METPHXHX MAOGHMATIKOX TYIIOX
(S.1)

Hhektpucd Poptio q 1 C (coulomb) Awtpnon @optiov: Qo (mpw) = Qo (uere)
doptio niektpoviov Qe 1 C (coulomb) KBéavtoon eoptiov: Q = N« g
Hlextpkn Advoun Fi 1 N (newton) Nopog Coulomb: Fp = Ky %

"Evtaon Hiektpucod Pedpartog I 1A (ampere) | = %
o B

H?»smp’um Tdon n’ v 1V (volt) V= Enn

Awpopd Avvopkod a
Hl\extpikn Avtiotaon R 1 Q (ohm) R = VT
Hlextpikn Evépyeia En 1J (joule) En=Velet § Ep=Veq

Hextpikn loyog P 1 W (watt) Py = E“TA  Pp=Vel

Oepukn Evépyeia Q 1J (joule) Népog tov Joule: Q = 12« R« t
Soyvotnrta f 1 Hz (hertz) f = Aﬁt
Tepiodog T 1 s (second) T = %

Mnjkoc Kbportog A 1 m (meter)

Taydtnta Atddoong Kopatog v 1m/s v=Aef
, . . . _num _ ¢
Agiktng AdBiaong n KkaBapog apBpog n_nM® =3
2HvOEoT AVTIOTUTMOV OE GEPA li=1 =1y, Vao=Vi+V, Ro.=Ri+ R,
) ; 1 1,1
Xhvdeon AviioToT®V =1y + 1, Vi=V,=V,, 1.1
Roa Ri Ry
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